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VY meanimucxoil KoMnanun ocre N NYHKTOS NpréEMa OHOMATCPHAIOR HA SHATHS.

Bee nyHKTH  pacnofoXcHbl  BIOAB ABTOMATHCTPAIH M HMCIOT HOMCpa.
COOTBCTCTRYIOIIHC PACCTORHHIO OT HYNCBOI OTMCTKH JI0 KOHXPCTHOIO IYHKTA.
HzpecTsO KOARMCCTEO NPOOHPOK, KOTOPOC CHCAHCBHO NPHHEMAIOT B K2K10M 13
myuxTos. [IpoGupxt  NEpeROIRT B CHCUMANBHLIX  TPAHCIIOPTHPOBOSHEIX
KOHTCHHCPaAX BMCCTHMOCTRIO He Gonee 36 wryk. Kax/uil TpancnoprHpososHsi
KOHTCHHCP VNAKOBHIBACTCE B NYHKTC NPHEMA H  BCXPRIBACTCA TOINLKO B
naboparopun. KoMnauus niaHHpyer OTKpeTE 3abopartopiio 8 OJHOM N3
myHxT0B. CTOMMOCTE TNCPCBOGKH  OHOMATCPHANIOR PaBHA  NPOHIBCACHHIO
PACCTOSHHA OT NYHKT2 J10 Ha0OpaTopHH HA KOJNHYCCTRO KOHTCHHCPOR ©
npobipramy. OO1Eaa CTOMMOCTS NCPCBOIKN 33 JICHL PABHA CYMMC CTOMMOCTC
NEPCEO30K W3 KAXIONo nyHKTa B aaboparopiso. Jlaboparopiio pacnonoxnin 8
OJHOM H3 NYHKTOE npuéma OHOMATCPHANOE Taxum obOpazoM, wro obmas
CTOMMOCTE JOCTABXH OHOMATCPHATOR H3 BCCX NYHKTOR MHHNMAJILHA.
OnpeacinTe MEHHMAIEHYI0 00UV CTOHMOCTE JOCTARKH OHOMATCPHANOR 13
BCCX NYHKTOB npHéMa B naboparopio.

Bxoownsie oanmme

Jano nsa exoauulx (aitaa (daiin A n daiin B). kamawii 13 xoTopuix B nepeoi
cTpoke coacpaur wucao N (1 < N < 10 000 000) — xomudecTBo NYHKTOR NpiéMma
Onomarcpuanos. B xaxioil iz caeayomnx N CTpox HaXOAMTCA B3 SHCEA: HOMEP
NYHKTAa H KOIHYCCTBO MPOOMPOK B ITOM MNYHKTC (BCC HMCIES HATYPATLHEIC,
XONM4ecTBO NpobHpoK B KakaoM nyskre He npessinaet 1000). INynxra
NCPCHNCIICHEL B NOPAAKE HX PACTIONOKCHHA BA0NL JA0POIH, HAYHHAS OT HYJACBOI
orMcTKH. B oTBETC YKAAMTC JBA YHCIA: CHAYANA IHAYMCHHC HCKOMON BCAMYHHE]
ana gaiina A, zarem — 18 (aitaa 8.
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Ilpu maxux uCXOOMBX OaHRENX U EMECTIUMOCTIL  MPAHCROPMUPOSOYROZO
Koumetinepa, cocmagigiowel 96 npooupox, KOMNAHUN EhI2O0HO OMKDEIMb
rabopamopso & nyuxme 2. B amom cryuae cymMma mpaMcnopmusx :ampam
cocmagum: 1 -2 +3-1+5-1+6-1+8-2

Tunogoit npuvep umeer winocTparueneil xapakrep. /s Bunoadenns
IAAHNS HCROJILIVIITE JaHHBIe N3 npuaaraeMuix gailios.

Hpexynpexnenne: aux obpaborkn ¢aiina B He ciacayer HCnonbioBaTh
nepebopHLII ATopHTM, BRIMHCAKIOUINI CyMMY JUIR BCCX BOIMOKHLIX BAPHAHTOR,
NOCKONBEKY HANHMCAHHAA 110 TAKOMY AITOPHTMY Nporpamma Oy/ICT BRINOIHATLCA
CAHIIKOM J0ITO.

Oreer:

summal=0*2+4*3+6*1+9*5+10*7+13*4
SUMMa2=(0+4)*2+(4-4)*3+(6-4)*1+(9-4)*5+(10-4)*7+(13-4)*4=
=0*2+4*3+6*1+9*5+10%7+13*4-4%(3+1+5+7+4)+4%(2)

file=open("27A.txt","r")
flag=0

a=[]

b=[]

for content in file:

if flag==0:
N=int(content[:-1])
flag=1

else:

temp=list(map(int,content.split()))
a.append(temp[0])
if temp[1]%36==0:
b.append(temp([1]//36)
else:
b.append((temp[1]//36)+1)
i=0
answer=999999999999999999999999
while i<len(a):
summ=0
=0
while j<len(a):
if j1=i:
summ-+=abs(a[i]-a[j])*b[j]
j+=1
if summ<answer:
answer=summ
i+=1
print(answer)

summa=

file=open("27B.txt","r")
flag=0
a=[]
b=[]
for content in file:
if flag==0:
N=int(content[:-1])
flag=1
else:
temp=list(map(int,content.split()))
a.append(templ[0])
if temp[1]%36==0:
b.append(temp[1]//36)
else:
b.append((temp[1]//36)+1)
rightcon=0
i=1
while i<len(b):
rightcon+=b[i]
i+=1
rightsumm=0
i=1
while i<len(a):
rightsumm-+=abs(ali]-a[0])*bl[i]
i+=1
answer=rightsumm
leftsumm=0
leftcon=0
i=1
while i<len(a):
leftcon+=b][i-1]
leftsumm-+=abs(a[i]-a[i-1])*leftcon
# leftsumm+=abs(a[i]-a[i-1])*b[i-1]
# rightsumm-=abs(ali]-a[i-1])*b[i-1]
rightsumm-=abs(a([il]-a[i-1])*rightcon
rightcon-=b[i]
summ=rightsumm-+leftsumm
if summ<answer:
answer=summ
i+=1
print(answer)



